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ATA DA 5 º (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA/ HIBRIDA DO 1ª (PRIMEIRO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2021. 

No dia 06 (seis) de abril de 2021 (Dois Mil e Vinte Um) Às dezoitos horas no Palácio Cicero 

Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – Ce, reuniram – se os Vereadores para 

uma sessão Hibrida deliberativa para apresentação dos projetos de lei do legislativo e do 

executivo, e apresentação das indicações dos vereadores invocando a Proteção de Deus, o 

presidente Genilson Mendes da Silveira declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes 

vereadores: Antonio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco Ademar 

Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, José Correia Leite, 

Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo 

Windsor Oliveira Martins. Por medida de contenção ao Covid-19, alguns vereadores 

participaram da sessão de forma remota. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, que 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa e 

internautas que acompanham os trabalhos, onde pediu ao Primeiro Secretário que faça a leitura 

da chamada dos vereadores presentes na sessão de hoje. O Próximo orador é o Primeiro 

Secretário Luís Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 

edis presente, funcionários da casa e internautas que acompanham os trabalhos, onde fez a 

chamada dos vereadores presentes na Sessão.  Em seguida são entoados aos hinos Nacional e 

Municipal, após a execução dos hinos, o Presidente Genilson Mendes declara aberta a Quinta 

Sessão Ordinária do Primeiro Semestre do ano de 2021.O Presidente deu a ata da sessão 

anterior como lida, pois a mesma já está disponível no site da Câmara Municipal de Carnaubal, 

Onde Pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Projetos em pauta, posteriormente, 

as indicações. O Secretário Luís Carlos Correia Araújo, fez a leitura dos Projetos em pauta, 

Projeto de Lei n°006/2021, Ementa: Substitutiva ao Projeto de Lei n°006/2021, no qual dispõe 

sobre a autorização, de ampliação de carga horária, de 100 horas de 27 professores e professoras 

Municipais pelo o período do ano letivo de 2021, para suprir carência da Educação Municipal 

de Carnaubal, mediante a contratação realizada através  do amplo processo seletivo público 

simplificado, pelo Município de Carnaubal-CE, através da Secretaria de Educação. Legislativo: 

Projeto de Lei n°007/2021, reconhece como essencial serviço da advocacia em todo o território 

de Carnaubal. Justificativa:  frise –se que dos termos do Art.133 da Constituição Federal e o 

Art. 2° da Lei de n°8.906/1994, o advogado é indispensável a administração da justiça, 

prestando serviço de interesse público e exercendo função social, ainda que atue apenas do 

âmbito privado da Lei, n°8.906/1994.Indicações: Vereador Luís Carlos Correia Araújo, 

Indica: Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, que por meio do seu setor competente, 

que seja implantado, um redutor de velocidade na Avenida Paulo Sarasate, em frente ao Posto 

de Combustíveis, na saída de Carnaubal, no Bairro Cruzeiro. Justificativa: devido ao 

crescimento populacional do Município e fluxo crescente de trafego de veículos na cidade, faz 

se necessário, os órgãos competentes, olharem com mais atenção no transito, principalmente, 

nas vias de entradas e de saída do Município. Vereador Luís Carlos Correia Araújo, indica, 

Ementa: indico ao Poder Executivo Municipal, por meio de seu setor competente, que sejam 

feitas restaurações nas pontes ou passagens molhadas nas estradas que ligam as seguintes 

comunidades, a restaurações da quadra chuvosa de São Bernardo ao Distrito de Faveira, com 

ênfase na Ponte de São Luís à São Bernardo, que está precisando urgentemente de um reparo, de 

Lagoa do Américo ao Cocal, uma promessa de fazer a restauração da Ponte. Cachoeira do Sul à 

Cachoeira do Norte à Ponte e as estradas. Cachoeira do Norte, dando a acesso a passagem 
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molhada à Ilha Peres. Do Buriti ao Pau Terra, estrada e passagem molhada. Do Junco ao Morro 

dos Firminos, com ênfase na estrada. Justificativa: Devido a satisfatória quadra chuvosa nesse 

ano de 2021, boa parte das estradas vicinais, principalmente algumas que servem, para 

escoamento de produtos, já se encontra deterioradas e algumas pequenas pontes e passagens 

molhadas, estão também se tornando de difícil acesso ao trafego, tornando o trafego perigoso. 

Vereador Luís Carlos Correia Araújo, indica, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal 

por meio da Secretaria de Infra Estrutura e Obras Públicas, que seja interligado um sistema de 

abastecimento de água, no poço profundo da comunidade de São Bernardo, que vai favorecer 

várias famílias, próximo a residência do Sr. Walfrido Silva. Justificativa: devido o crescimento 

populacional, de uma área onde moram muitas famílias próximas ao Sr. Walfrido Silva, faz se 

necessário, o Poder Executivo observar com atenção o que diz respeito ao assunto citado. 

Vereador Luís Carlos Correia Araújo, indica, Ementa: Indico ao Poder Executivo por meio da 

Secretaria de Infra Estrutura e Obras Públicas, a pavimentação em pedra tosca, nas seguintes 

ruas do Bairro Cruzeiro, com ênfase na Rua Paulo Furtado Barros e as ruas vizinhas a partir da 

Rua Jacob Felício Ribeiro, Bairro Cruzeiro. Justificativa: devido o crescimento da cidade e 

construção de novas unidades habitacionais do Bairro do Cruzeiro, faz se necessário o Poder 

Executivo acompanhar, com calçamento e iluminação pública e placas de trânsito, em várias 

ruas do Bairro Cruzeiro, para melhorar o desenvolvimento e a acessibilidade urbana das pessoas 

daquele Bairro. Presidente Genilson Mendes da Silveira, indica, Ementa: Indico ao Poder 

Executivo Municipal por meio do seu setor competente, que seja feita uma praça em torno da 

igreja de São Bernardo. Justificativa: É o pedido dos moradores da referida comunidade, que 

anseiam por essa tão esperada melhoria. Vereador João Paulo de Oliveira Brito, indica, 

Ementa: indico ao Poder Executivo Municipal por meio do seu setor competente, que seja 

implantado, o calçamento em pedra tosca, na Rua Paulo Furtado Barros, no Bairro do Cruzeiro. 

Justificativa: No Bairro Cruzeiro, devido o crescimento populacional, faz se necessário o poder 

público olhar com mais atenção, a qualidade de vida dos moradores na questão da acessibilidade 

urbana, principalmente naquele trecho. Vereadora Ellayne Maria Chaves Martins, indica, 

Ementa: indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente, que seja 

feitas ou colocadas em prática, parcerias como por exemplo com o SENAC e SENAI, para 

implantação de cursos profissionalizantes no nosso Município. Justificativa: A presente 

indicação, é fruto de reivindicação dos jovens do nosso Município, com intuito de formar 

cidadãos jovens responsáveis, críticos, conscientes e atuantes que participem ativamente do 

processo de desenvolvimento do Município, por este motivo, apresento em forma de indicação, 

para que o Poder Executivo, viabilize meios de realizar este anseio popular. Vereadora Ellayne 

Maria Chaves Martins, Indica, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do 

seu setor competente, que seja feito a implantação do plantão psicológico online, destinado ao 

acolhimento psicológico, para a implantação para o trato de questões emergenciais à população 

do Município no âmbito da pandemia. Justificativa: A presente indicação, se justifica pelo 

crescimento considerável de casos confirmados do Covid-19, tendo em vista a situação atual do 

contexto de uma pandemia, são várias as formas e possibilidades de atuação deste profissional, 

não se limitando somente, ao atendimento físico, mas também do ambiental digital, como 

online, em suma por estarmos vivendo um momento impar em nosso Município e no mundo, é 

percebendo que esse cenário tem provocado uma serie de implicações emocionais, sociais em 

nossa população. Apresento esta indicação, na implantação no serviço de plantão psicológico, 

online no Município, para minimizarmos o sofrimento da população. Vereador Antonio 

Correia Araújo, indica, Ementa: indico ao Poder Executivo, através da Secretaria competente, 
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viabilize a reforma do Código Tributário do Município e atualização das alíquotas dos impostos 

municipais, como IPTU, ITBI. Justificativa: É um pedido do vereador signatário tendo em vista, 

a competência privativa do Poder Executivo de atuar sobre matéria tributária, se faz necessário 

uma atualização das alíquotas dos impostos municipais, para melhorar a arrecadação e facilitar a 

vida dos contribuintes incentivando-os a pagarem seus impostos em dias. O Próximo orador 

para o 1° Expediente é o vereador Takeo Windsor Oliveira Martins, que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa e internautas que 

acompanham os trabalhos, iniciou sua fala parabenizando ao Governo Municipal, por ter 

acatado um requerimento, onde ele fez na sessão passada, onde tinha pedido uma correção em 

um Projeto de Lei, que seguia para esta Casa, uma propositura que fez, com o intuito de que 

pudéssemos, ampliar a possibilidade da geração de emprego e renda à diversas pessoas, porque 

naquele dia que o projeto foi apresentado, percebi que ele feria a um princípio básico ,que é da 

Impessoalidade, uma situação que vemos o projeto focado, diretamente ao um grupo de pessoas, 

e como a própria lei, assim  não o permite, fiz o requerimento para que se fosse corrigido, tal 

situação, o projeto retorna a essa Casa, dando mais oportunidade, para que mais pessoas, tenha o 

acesso ao emprego, possam estar concorrendo ao espaço, assim como merecido aos 

profissionais de carreira, também aos que nesse momento de tanta dificuldade, onde o emprego 

é tão difícil nessa cidade, nós temos a oportunidade de estar gerando e contratando pais e mães 

de família, onde o Poder Executivo acatou seu pedido, hoje esse Projeto de Lei será votado e 

corrigirá esse problema, assim nós teremos a concorrência, para tanto os profissionais que já 

tem concurso, como também para aquelas pessoas que estão atrás do seu emprego, brevemente 

o Poder Executivo, através da Secretaria de Educação, deve estar publicando o edital, onde 

pediu que ficassem atentos e participem desse processo seletivo e que possa conquistar sua 

vaga, nesse momento tão difícil, para ter um emprego, pelo menos durante este ano de 2021, 

conforme o que vem citado no Projeto de Lei. Onde fez um apelo ao Poder Executivo, quanto a 

questão social e a questão da saúde, um pensamento da administração buscando a ideia de 

estado mínimo, onde busca por excelência, buscar o que mais importa e o que mais impacta, na 

vida das pessoas, o momento em que passamos devido esse Corona Vírus, tem sido muito 

difícil, para as famílias carentes, principalmente em nossa cidade tão pobre como Carnaubal, 

aqueles que podem fazer algo, em ajudar as  pessoas, mas percebemos que ainda é muito 

limitado, porque o cenário é muito amplo, onde fez um apelo ao Poder Executivo através da 

Ação Social, buscar os recursos, mas cestas básicas e mais distribuição, através da Educação, 

verificar a merenda escolar, porque é notório, porque se as crianças não estão merendando nas 

escolas, é a parte nutricional das crianças está comprometida, porque muitas delas tinha a 

escola, para ter um lanche reforçado, e como não se tem, é imprescindível, que nesse momento, 

os recursos que já estão disponíveis para a merenda escolar, no ano passado já ficou 55.000 

(Cinquenta e Cinco Mil), já em conta e já foram creditados outros valores esse ano, que possa o 

mais breve possível, serem convertidos em kits de alimentação, para essas crianças, em todo o 

Município, sabemos que é uma questão por uma morosidade na tomada de decisão, de ter 

realizado mais rápido possível, o processo licitatório, mas pedimos agora empenho, para corrigir 

tal ato, também fez apelo para a questão de médicos que estão faltando nos PSF e também 

medicação, então se o social deve ser trabalhado, se as pessoas precisam de dinheiro, para 

comprar a comida, se não tem o remédio, tem que comprar, portanto tendo o remédio, esse 

dinheiro pode ser virado comida e cesta básica para a alimentação. Próxima oradora é a 

vereadora Laís Helena Lopes que participou remotamente da sessão, que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa e internautas que 
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acompanham os trabalhos, iniciou deixando sua enorme gratidão para as pessoas que doaram 

para a campanha geração solidária, onde a campanha ainda não acabou, junto com equipe da 

comissão da campanha, estamos organizando uma live beneficente, com artistas da terra, e 

acreditamos que nesse momento, tão difícil, cada um deve fazer a sua parte, onde esteve hoje na 

Secretaria de Infra Estrutura, onde informa que a equipe da Infra Estrutura está trabalhando 

duramente, na troca das lâmpadas do nosso Carnaubal, nesses últimos dois dias 5 e 6 foram 

trocadas quase 50 lâmpadas na sede, a partir de quinta-feira, eles irão estar trabalhando nas 

comunidades e deixou sua solidariedade para todas as vítimas da Covid-19. O Próximo orador é 

o vereador João Paulo Brito, que participou remotamente da sessão, que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa e internautas que 

acompanham os trabalhos, onde fez agradecimento ao Prefeito José Weliton e a Secretaria de 

Infra Estrutura, Raimundo Nonato Chaves, pela liberação do quebra-molas da Rua Major 

Felinto, onde tinha ficado muito danificado pela as chuvas, mas ficou bom o serviço. Também 

fez uma indicação, de pavimentação de pedra tosca, no final da Rua Paulo Furtado, onde o 

acesso está ruim, que o Sr. Prefeito visse com bons olhos, essa indicação. A próxima oradora é a 

vereadora Samara Bandeira Paiva que participou remotamente da sessão, que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa e internautas que 

acompanham os trabalhos, onde trouxe alguns questionamentos, que fossem vistos e que fosse 

dada a devida atenção, pediu que a Secretaria de Educação e a Secretaria de Infra Estrutura, 

sabemos que não está acontecendo as aulas presenciais, mas em questão de zelo e patrimônio 

público, levando em consideração,  a quadra invernosa que nós estamos, mas que fosse visto a 

questão dos matos, das nossas escolas, pelo Distrito, acreditamos que também as outras escolas 

também, estão acontecendo da mesma forma, onde chegou algumas pessoas até a vereadora, 

para falar e realmente vemos, os colégios estão abandonados, tem muitos matos, onde pediu que 

sejam feitos  esses reparos, sobre a merenda escolar é todo um processo, mas os pais dos  alunos 

sentem falta dos  kits da merenda, pediu que seja feito essa agilização nesse processo, porque 

tem muitos alunos que dependem desse período de estar na escola, para receber essa 

alimentação, sabemos que estamos em um momento muito difícil, isso já ajudaria bastante, 

onde muitos pais perguntam estão sentindo essa falta, onde já estamos em abril e feito esse 

pedido. Outra questão de alguns alunos que não tem acesso à internet, e não estão recebendo as 

suas tarefas em casa, alguns pais que relataram isso. Onde alguns foram até a escola no Distrito 

de Faveira, e foi falado que não tinha, que não tinha a tarefa impressa, onde pediu que fosse 

dado essa atenção e esse acompanhamento também a esses alunos que estão sem acesso à 

internet. Outra questão é do abastecimento de água da Faveira 2, o rapaz que estava fazendo o 

manuseio do abastecimento, ele trabalhou 3 meses, e recebeu 1 mês ,  ele entregou obviamente,  

agora tem uma pessoa que está fazendo esse manuseio, mas a comunidade gostava do outro 

rapaz, que fazia esse trabalho, onde sabemos que não é permitido, mas a comunidade quer se 

juntar para pagar esse rapaz que antes fazia esse trabalho, além de ser permitido, nós também 

não achamos justo que seja feito isso, pediu a atenção da Secretaria de Infra Estrutura, para que 

seja feito uma visita na comunidade, para que seja visto a questão de colocar a pessoa para fazer 

esse manuseio, onde pediu a atenção da Secretaria de Educação e Infra Estrutura. O Próximo 

orador é o Presidente da Câmara Genilson Mendes da Silveira, falou que antes do 2° 

Expediente, terão a análise das comissões para os projetos em pauta, deu intervalo de cinco à 

dez minutos para a análise das comissões. O Presidente Genilson Mendes declara aberta o 2° 

expediente, o próximo orador é vereador Francisco Ferreira Lima que estava remotamente e 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, e 



 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 

“Responsabilidade e Trabalho” 
 

Avenida Paulo Sarazate, 2º piso do Shopping do Cidadão, João Ribeiro de Aguiar, Centro 
CNPJ: 06.577.167/0001-04   CEP 62.375-000 Carnaubal –Ce – Fone: (88) 3650-1202 

 

internautas que acompanham os trabalhos, o vereador explanou sobre as aglomerações e fez o 

pedido as autoridades que visasse com mais atenção os ambientes do município e também para 

que vejam sobre a reabertura dos comércios locais. O próximo orador é vereador Antônio 

Correia Araújo  que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, e internautas que acompanham os trabalhos, o vereador iniciou fazendo 

suas indicações. Primeira indicação a reforma do Código Tributário do município, e a 

atualizações das alíquotas dos impostos municipais como IPTU e ITBI, tendo em vista a 

competência privativa do Poder executivo de atuar sobre matéria tributária. E se faz necessária 

uma atualização das alíquotas dos impostos municipais, para melhorar a arrecadação e facilitar a 

vida dos contribuintes, incentivando-os a pagarem seus impostos em dia. Encerrou seu 

pronunciamento falando sobre os impostos e para que os gestores vejam uma forma de não 

parar a movimentação dos recursos da cidade e que a paralização dos comércios é preocupante  

e que prefeito José Weliton veja com uma atenção especial sobre a reabertura dos comércios 

locais. O próximo orador é o vereador José Correia Leite que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, e internautas que acompanham os 

trabalhos, iniciou seu pronunciamento falando sobre a pandemia e dos cuidados que as 

autoridades e a população têm que ter para combater o aumento da contaminação, e finalizou 

parabenizando aos envolvidos do arrecadamento das cestas para as famílias mais carentes. O 

próximo orador é a vereadora Ellayne Martins  que iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos o edis presente, funcionários da casa, e internautas que acompanham os trabalhos, no dia 

mundial da atividade física a vereadora parabenizou a todos os educadores físicos do município 

e incentivar a população a fazer alguma atividade física para uma melhor qualidade de vida e 

uma prevenção de doenças. A primeira indicação é que seja feitas ou colocadas em pratica 

parceiras como, por exemplo, SENAR, SENAC e SENAI para a implantação de cursos 

profissionalizantes no município, com intuito de formar cidadãos jovens responsáveis, críticos, 

conscientes e atuantes que participem ativamente do processo de desenvolvimento do 

município. Segunda indicação que seja feito a implantação do Plantão Psicológico Online, 

destinando ao acolhimento psicológico para o trato de questões emergências á população do 

município no âmbito da Pandemia, são várias as formas e possibilidades de atuação deste 

profissional, não se limitando somente ao atendimento digital, como o on-line. O próximo 

orador é vereador Luís Carlos Correia Araújo que iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presente, funcionários da casa, e internautas que acompanham os trabalhos, o 

vereador falou sobre os cuidados da pandemia e se solidarizou as famílias que já perderam seus 

entes querido pela Covid. Primeira indicação que seja interligado o Sistema de abastecimento 

d’água de um poço profundo na comunidade São Bernardo para 12 famílias que vivem em 

situação difícil, ao acesso a esse liquido precioso, tendo em vista que o crescimento da 

população de uma área onde mora muitas Famílias. Segunda indicação por meio da Secretária 

de Infraestrutura e obras Públicas que seja feito a Pavimentação em Pedra Tosca na seguintes 

ruas, Rua Paulo Furtado Barros a partir da Rua Jacob Felício Ribeiro, Bairro Cruzeiro, fazendo-

se necessário o poder executivo acompanhar com calçamentos, iluminação públicas e placas de 

trânsitos, em várias ruas do Bairro Cruzeiro para melhorar o desenvolvimento e à acessibilidade 

urbana das pessoas. Terceira indicação que sejam feitas as restaurações nas pontes ou passagens 

molhadas e nas estradas que ligam as seguintes comunidades, de São Bernardo ao Distrito de 

Faveira (Ponte), Lagoa do Américo ao Cocal (Ponte), Cachoeira do Sul a Cachoeira do Norte 

(Ponte), Cachoeira do Norte a Ilha Perez (Passagem Molhado), Junco ao Morro dos Firminos 

(Estrada), para a população ter melhor acesso. Quarta indicação que seja implantado um 
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Redutor de Velocidade na Avenida Paulo Saraste, em frente ao Posto de Combustível da cidade, 

no Bairro Cruzeiro, faz-se necessário os órgãos competentes olharem com mais atenção no 

trânsito, principalmente nas vias de estradas e de saídas do município. O vereador finalizou 

pedindo as autoridades responsáveis que visassem as indicações com uma atenção especial para 

a melhoria dos setores do Município. O próximo orador é o vereador e Presidente Genilson 

Mendes iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente funcionários da casa, e 

internautas que acompanham os trabalhos, o vereador começou falando sobre sua indicação, que 

seja feita uma praça no entorno da Igreja do São Bernardo, é um pedido dos moradores da 

comunidade que anseiam por essa tão esperada melhoria. Finalizou suas palavras que será feito 

agora em Abril a entrega dos quites da merenda escolar para os alunos, e também está tentando 

resgatar o conveio com SEBRAI que ano passado não foi pago e estar tentando agilizar para que 

possa fazer a atividades. O Presidente Genilson Mendes declarou encerrada a sessão 

ordinária/hibrida do dia 06 de Abril de 2021 e convoca os vereadores para a próxima sessão do 

dia 20 de Abril de 2021. E eu Luis Carlos Correia Araújo secretario desta casa lerei e assino 

esta ATA.  

SALA DA SESSÕES DA CÃMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL/CE, AO 6 (SEIS) DE 

ABRIL DE 2021. 

MESA DIRETORA 

 

__________________________________ 

PRESIDENTE DA CÃMARA MUNICIPAL  

GENILSON MENDES DA SILVEIRA  

 

 

_________________________________ 

1° VICE – PRESIDENTE 

JOSÉ CORREIA LEITE  

 

__________________________________  

2° VICE – PRESIDENTE  

JOÃO PAULO OLIVEIRA BRITO  
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LUIS CARLOS CORREIA ARAÚJO 
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2° SECRETÁRIO  

LAÍS HELENA LOPESW DA SILVA  

 

 

 

 

VEREADORES 

  

 

__________________________________ 

VEREADORES 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO  

 

 

___________________________________ 

VEREAQDOR  

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 
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VEREADOR 

FRANCISCO FERREIRA LIMA  
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VEREADORA 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

 

__________________________________ 

VEREADOR  
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VEREADORA  
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